

更好的设计 更高的品质 更优的服务

2014波涛装饰开启“满意服务年”



2014年1月13日，波涛装饰集团2013年度总结大会在解放日报社大礼堂隆重召开，将2014主题年定为“满意服务年”，在提升服务的同时精益求精，不断创新、不断发展、不断的满足消费者的家装需求，为消费者打造高品质的家装！

对于有装修需求的业主来说，他们不仅仅是想要得到一所装饰华丽的房子，最重要的是要能感受到这所房子“家”的温馨感与舒适度，正如波涛装饰所倡导的“不仅仅是装修，更是一种高品质的生活方式”，也就是说装修中，要融入家的元素，让家居更具“人性化”，比如，装修后消费者可以感受到美观、舒适、尊贵等等，让业主能够感受到装修所获得的满足感、价值感。而作为国家一级施工资质企业的波涛装饰在2014年提出“满意服务年”的年度口号，旨在通过“精细化管理”，用更好的设计、更高的品质、更优的服务来提升客户装修以及居住的满足感、价值感，同时进一步提升企业员工的幸福感，铸就波涛装饰品牌的辉煌！

提升客户满意度 让客户更感动

对于装修客户来说，家装公司

所带给他的价值感必定是更好的质量、更好的服务、更舒适的家。对于波涛装饰来说，所能带给客户的价值感就是体现在更好的设计、更高质量的施工、更贴心的服务以及更高品质的家装等等。

设计升级 “1+N”联合设计服务

23年来，波涛装饰一直站在客户的角度做设计，以业主和家人生活作为设计原点，充分考虑业主的个性、价值观、爱好、家族文化、传承，以及居室空间、阳光、空气、光线、舒适性，从功能分区到平面布置，从材质选择到色彩搭配，从家具造型到饰品搭配，并以室内微环境、硬装、定制家私、软装配饰、环境布置五方面进行专业设计，深刻剖析客户需求，将每一位家庭成员的生活方式实施和谐统一的同时，满足

每位成员的个性化需求，从细节上满足每一位家人的幸福感。

为此，波涛装饰不断整合国际顶尖团队精华，旗下不乏新加坡的外籍设计师以及留学欧美的国家优秀设计名家，还有屡获设计大赛奖项者，还首创“1+N”联合设计模式，除了由设计创意中心的具有优秀设计表现能力的家装设计师担任主创，设计总监全程辅导把握总体设计思路，还另外配置了4个设计组协作创作，即结构设计组、软装设计组、专业技术组、家私定制组，依靠集体智慧的力量为业主提供全系系统整合设计服务。

施工升级 11大欧洲生态 工艺打造行业典范

在施工方面，作为家装行业的领军企业波涛装饰历经23年，打造了一支技艺精湛的施工“特种兵”。早在2001年之前，波涛装饰就率先在行业内建立了第一支标准化施工团队，实行培训上岗，同时每年不定期举行施工队伍PK赛，以此来提升员工整体专业技能，通过实行施工工艺科学化、施工流程系统化、项目班组固定化、施工管理系统化、施工纪律严格化、8级质量监管立体化等等，建立家装行业一流品质“特种兵”，确保提供给消费者高质量的施工水准。

近年，波涛装饰凭借全球化视野与研发战略，通过全面实施德国旭普林施工管理体系研发适合中国人实际需要的高性价比工艺，推出11大欧洲生态工艺，全面打造居住新境界。

服务升级 行业独推隐蔽 工程终身免费保修

在服务方面，波涛装饰董事长谈治华经常对员工说：“家装是一个家庭仅次于买房、买车的第三大投资，家装更是所有服务性行业里周期最长、工序最多、涉及人员最庞大的行业。海尔能因为一个小小的瑕疵而砸毁冰箱，对业主的托付，我们更要以超越海尔的服务意识、服务态度、服务团队打造每一套家装精品。波涛装饰是行业内首个开通董事长投诉专线的企业之一，董事长亲自督工工程质量，这些措施，不论是在客户心理上，还是在实际操作中，都给客户新家装修吃了一颗定心丸。而行业独推的“隐蔽工程终身免费保修”和“饰后三年家居免费保养”服务，不仅让客户饰后无忧，更能将质量管理与专业服务整合起来，从设计、工程、材料、配饰、售后服务等方面建立一体化流程，努力做到让客户更感动！

创新团队管理 巩固提升满意度建设

波涛装饰拥有业界公认的强大团队，然而只有继续强化管理，激发团队潜能，才能保证团队的持续战斗力。2013年底，波涛装饰出台了关于狠抓工程管理和细节执行力、激发团队活动为目标的一系列相关举措。鼓励大家以实际行动证明个人及团队价值。其中从基层岗位提拔干部，引进高端人才，让波涛装饰这个装饰行业的“黄埔军校”声名更加壮大。

此外，还狠抓品牌文化建设，将品质服务精神贯彻到每一个岗位中，要求每个波涛人要按制度、按流程维护和提升客户满意度建设，要用意匠+方法+行动铸就每个岗位的成功；要在企业内部形成爱行业、爱岗位、爱客户、爱同事的良好氛围，加强自身的高度责任感，用行动打动与赢得客户与同仁的信赖，做出有结果和成果的工作。

也许，正因为波涛人有这种“设身处地地为客户着想，精益求精地为客户落实”的高度责任感，波涛装饰才能23年来傲居国内家装领域，相继获得诸如“全国住宅装饰装修行业示范工程”、“装饰装修行业全国百强企业”、“上海市装饰装修行业十强”、“上海市优质工程奖”等等的称号与殊荣。

服务热线：400-921-6692

波涛网站：www.shbotao.net

徐汇设计体验中心：

中山西路2331号(波涛家居建材广场)二楼

宝山设计体验中心：

汶水路1555号(近沪太路)红星美凯龙5楼H083-084

浦东设计体验中心：

沪南公路2178号红星美凯龙B1楼魔法空间设计广场G8071室

陆家嘴设计体验中心：

张杨路560号中融恒瑞国际大厦1806室

跻身上海住宅装饰装修服务规范示范试点企业
标准工程全员参与行动



日前，波涛装饰集团在嘉怡水岸已签约138户，2月22日波涛装饰集团副总裁范杰率领各职能部门对嘉怡水岸开工工地进行突击检查，图为范总亲自检查瓷砖铺贴的墙面平整度。

2013年3月15日起上海市正式实施《住宅装饰装修服务标准》，拥有国家一级施工资质的波涛装饰，成为该标准的首批示范试点企业。

为了更好地为业主服务，进一步发挥标准工程体系的榜样力量，近日，波涛装饰开启了新一轮的“标准工程全员参与行动”（以下简称“全员行动”），“全员行动”动员家装业主，与波涛装饰员工一起，共同参观标准工程工地，体验波涛标准工程，切身感受标准工程的内核与精神。

2014年3月12日，波涛装饰集团工程部张经理组织优秀项目经理、质检专家、施工班组长，齐聚嘉怡水岸标化工地召开标化工地现场会，此次标化工地现场会拉开了“标准工程全员参与行动”的序幕。

与以往单纯地要求学习样板工地不同的是，本次标化工地现场会要求参与人员不仅要学习现场样板工地的亮点，更加深入的了解上海市《住宅装饰装修服务标准》以及《波涛装饰施工操作规范》，还要每个人就所看到的提出合理的改进建议。这种双向的学习模式，使得每个人都有机会表达自己的真实观点，结合工作

实际从不同的角度出谋划策，使得波涛装饰标化工地建设迈向更合理化的进程，一步步走向上海装修装潢公司中的NO.1。

本次会议还针对施工的新工艺、新材料或新标准、施工中遇到的典型问题、服务态度等对项目经理和施工工人进行集体培训，进一步确保施工队伍的精湛技术。

现场会议结束后，波涛装饰集团还为奋斗在一线的工人送上了日常生活用品，带上了一份关爱与慰问。

“标准工程全员参与行动”，大大地为业主提供了了解标准工程的便利条件，如果你想亲身体验下波涛装饰的标准工地，请拨打400-921-6692预约，或者直接前往波涛装饰各大门店预约咨询。

如果你的家能成为波涛装饰2014年标工大比武参赛工地，你将享受更多非寻常服务！



波涛装饰集团工程部张经理在标化工地现场培训会上强调，身为波涛装饰的项目经理、质检专家、施工班组长，作为现场第一负责人，一定要对结果负责，要对业主负责。



用微信扫一扫
这里有您所需要的装修知识

波涛装饰集团荣获 上海市建设工程“白玉兰”奖

证书

上海波涛装饰（集团）有限公司：

你单位 参建的万源城居住小区F街坊2标2#房

荣获 2012 年度上海市建设工程

“白玉兰”奖（市优质工程） 特发此证

上海市建筑施工行业协会
二〇一二年八月

近日，波涛装饰集团承建的万源城商品住宅精装修工程荣获了上海市建设工程“白玉兰”奖，上海市“白玉兰”奖是上海市建筑行业工程质量的最高荣誉奖，以其专业、公正的评选著称，在社会和行业中取得了良好的口碑，是建筑行业成熟的著名管理品牌。

由波涛装饰集团承建的万源城商品住宅精装修工程，自

开工起，在集团领导的高度重视和指导下，波涛工装项目部全体成员专注细节、打造优质精品工程，克服重重困难，最终完美竣工，获得业主“白玉兰”奖专家组的高度好评。

“白玉兰奖”的获得，不仅是一项崇高的荣誉，更是品质和服务的保证，波涛装饰将会为大家缔造更加优质的工程提供更卓越的服务。

Shanghai
BOTAO
Decoration Group Co., Ltd.
波涛装饰集团

隐蔽工程终身免费保修

服务热线：400-921-6692